                         2. РАСЧЕТ МАКИМАЛЬНЫХ НАГРУЗОК.

2.1 Расчет электрических нагрузок цеха МСЦ.


Расчет электрических нагрузок проводится методом упорядоченных диаграмм. Все приемники разбиты на группы, имеющие одинаковые коэффициенты мощности соs(  (tg (). Для всей группы с переменным графиком нагрузки определяется эффективное чило электроприемников:
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где Pнi  - номинальная мощность i – потребителя.

Nэф=47.75


В соответствии с Nэф Кисв выбирается коэффициент максимума Км (таб. 2.6 [1]).  Коэффициенты использования Ки и коэффициенты мощьности соs( выбираются по таблице 2.2[1].


Коэффициент использования средневзвешенный:
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          Где Рсмi- средняя нагруэка эа максимально загруженную смену.




Кисв = 0.15;


 Рсмi = Рнi*Киi;


Qсмi = Рсмi*tg( I


Расчетная нагрузка 



Ррi=Рсмi*Км;



Qрi =Qсмi;

Расчетная нагрузка освещения определяется по удельной плотности нагрузки:

Рр осв =Руд* F;





(2.3)

где Руд = 19вт/м​2 удельная плотность нагрузки.

F= 60*24=1440 м2    площадь цеха.

Росв = 19*60*24=27.36 квт.


__________

Spi=( Ррi2+Qpi2
Расчетные нагрузки всех потребителей складываются.

Результаты расчета электрических нагрузок цеха сведены в таб.2.1.
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In=Ip+Iпуск наиб  (много электроприемников).

In=Ip-Iн наиб +Iпуск наиб (мало приемников).

где In – пиковый ток.

Iпуск наиб   - пусковой ток наибольшего по мощности двигателя;

Iн наиб         - номинальный ток наибольшего по мощности двигателя;

Ip                   - расчетный ток двигателя;

Iпуск наиб = 5*Iн наиб

              2.2. Расчет электрических нагрузок фабрики.

В практике проектирования систем электроснабжения сетей до 1000 В и выше применяют  различные методы определения электрических нагрузок.

Расчет электрических нагрузок фабрики произведем по установленной мощности и коэффициенту спроса, так как определение расчетной силовой нагрузки, по этому методу является приближенным и поэтому его применение рекомендуется для предварительных расчетов и определение электрических  нагрузок.

Расчетную  нагрузку однофазных по режиму работы приемников определяют по формуле:

Рр = Кс,а *Рном;





(2.5)

Qp = Рр*tg(;





(2.6)


 _________


Sp = ( Pp2 + Qp2
где Кс,а  - коэффициент спроса по активной мощности, принят по таблице 22[2];
Рном – номинальная (установленная) ощность электроприемника, кВт;

tg( - соответствует соs( данной группы приемников, взят из табл. 22[2];

Sp – полная мощность, кВа.

Пример расчета нагрузок для насосной станции 1 подьема:



Рр = 194 * 0.9 = 174.6 кВт;



Qр =  174.6 * 0.75 = 130.95 кВар;




_______________



Sр = ( 130.952+174.602  = 218.25 кВа.

Расчетные нагрузки для остальных приемников электрической энергии расчитываются аналогичным образом, поэтому сводим их в таблицу 2.3

После расчета нагрузок приемников электрической энергии расчитываются потери в цеховых трансформаторных подстанциях (ТП). Потери активной и реактивной энергии в цеховых ТП принимаются 2% и 10% (соответственно) от полной нагрузки всех цехов напряжением до 1000В.

Потери в цеховых ТП составляют:

(Р = 0.02*2667 = 53.34 кВт;

(Q = 0.1 *2667 = 266.7 кВар;


После  расчета электрических нагрузок электроприемников напряжением до 1000В и расчета электриеских нагрузок электроприемников напряжением выше 1000В их суммируют с учетом коэффициента  разновременности максимумов нагрузки отдельных групп. Значение коэффициента разновременности максимумов нагрузки можно приближенно принимать равным 0.9 [6].
Полная суммарная  нагрузка по фабрике с учетом коэффициента разновременности максимума:

           _______________________

Sр = ((Рр( +Рр()2+(Qр(+Qр()2*Кр.м.

Где    Рр(   - расчетная активная мощность приемника электрической энергии напряжением до 1000В, кВт;


Qр(  - расчетная реактивная мощность приемника электрической энергии напряжением до 1000В, кВт;


 Рр( - расчетная активная мощность приемника электрической энергии напряжением выше  1000В, кВт;


 Qр(- расчетная реактивная мощность приемника электрической энергии напряжением выше 1000В, кВт;
           Кр.м = 0.9 коэффициент разновременности максимумов нагрузки из [6].



 ________________


Sр = ((4415.2)2+(2815.4)2*0.9 = 4712.8 кВА.

После расчета электрических нагрузок фабрики составляется свободная таблица (2.3) электриеских нагрузок отдельных приемников электрической энергии.

